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 مسابقات جهانی پاراوزنه‌برداری 
و درخشش امین‌زاده و غریب‌شاهی

غول‌های ایرانی
 مسابقات پاراوزنه‌برداری قهرمانی جهان به میزبانی مصر 
برگزار شد و در روز پایانی این مسابقات وزنه‌برداران 
سنگین‌وزن ایران خوش درخشیدند. احمد امین‌زاده که 
در بازی‌های پارالمپیک هم خوش درخشیده بود، در مصر 
برای سومین بار به مقام قهرمانی در رقابت‌های جهانی 
پاراوزنه‌برداری دست یافت و نامش را یک‌بار دیگر به‌عنوان 

قوی‌ترین توان‌یاب دنیا ثبت کرد.
در مسابقات دسته 107+ کیلوگرم که هفت وزنه‌بردار 
حضور داشتند؛ احمد امین‌زاده که با رکورد 263کیلوگرم 
به‌عنوان قهرمانی و مدال طلای پارالمپیک 2024 پاریس 
رسید، کار خود را با مهار وزنه 255کیلوگرمی آغاز کرد و در 
ادامه مقابل وزنه 260کیلوگرمی موفق ظاهر شد تا مدال 
طلای این دسته را به دست بیاورد. او برای ثبت یک رکورد 
جدید برای خودش وزنه 270کیلوگرمی را انتخاب کرد که 
در مهار آن موفق نبود تا در پایان مسابقات این دسته با 
رکورد 260کیلوگرم صاحب مدال طا و عنوان قهرمانی 
شود. قبل از درخشش امین‌زاده دو ورزشکار دیگر ایران 
خوش درخشیده بودند که با رکوردزنی هم همراه بود. 
علی‌اکبر غریب‌شاهی در دسته 107کیلوگرم با مهار وزنه 
255کیلوگرمی، رکورد جهان را شکست و مدال طلا را به 
دست آورد. همچنین نیکو روزبهانی ملی‌پوش پاراوزنه‌برداری 
بانوان در دسته مثبت ۸۶ کیلوگرم با مهار وزنه ۱۵۲کیلوگرمی 
موفق به کسب مدال برنز جهان شد. این اولین مدال تاریخ 

بانوان پاراوزنه‌برداری در رده بزرگسالان بود.

حذف تلخ دختران نوجوان ایران 

در راه جام ملت‌ها
تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران در مرحله انتخابی 
جام ملت‌های زیر17سال آسیا 2026، متأسفانه موفق 
به صعود نشد و با حذف تلخی مواجه شد. این تیم که با 
هدایت مهینی در مسابقات مقدماتی حضور داشت، عصر 
جمعه 25 مهر در آخرین دیدار خود مقابل لبنان به میزبانی 
دمام عربستان بازی کرد و با نتیجه 2 بر صفر شکست خورد. 
این باخت پایانی ناامیدکننده برای شاگردان مهینی رقم 
زد و راه آنها را برای حضور در جام ملت‌های آسیا بست. 
در این رقابت‌ها، دختران نوجوان ایران در گروه خود با 
تیم‌های عربستان، کویت و لبنان رقابت کردند. آنها موفق 
شده بودند با پیروزی مقابل عربستان و کویت، امیدهای 
زیادی برای صعود ایجاد کنند اما شکست مقابل لبنان 
و تساوی برابر کویت در دیدارهای دیگر، در نهایت مانع 
از راهیابی‌اش به مرحله بعد شد. ترکیب ایران در بازی 
آخر شامل بازیکنانی همچون الینا شهبازی، ویان کمانگر، 
یسنی جعفرنیا )کاپیتان(، سارا رهنما، دینا قربانی و دیگر 
فوتبالیست‌های مستعد بود که تلاش زیادی برای موفقیت 
تیم انجام دادند. این حذف تلخ هرچند ناامیدکننده بود، اما 
تجربه ارزشمندی برای دختران نوجوان کشورمان محسوب 
می‌شود و انگیزه‌ای برای پیشرفت بیشتر در آینده است. 
فوتبال زنان ایران همچنان به حمایت و سرمایه‌گذاری 

نیاز دارد تا بتواند در عرصه‌های بین‌المللی بهتر بدرخشد.

اسپانیا همچنان در صدر رده‌بندی فیفا

جایگاه ایران تغییر نکرد
فدراسیون بین‌المللی فوتبال فیفا، تازه‌ترین رده‌بندی تیم‌های ملی جهان را منتشر 
کرد. این جدول که پس از دیدارهای دوستانه و مسابقات مقدماتی جام جهانی 
در ماه اکتبر به‌روزرسانی شده، تغییراتی در میان ۱۰ تیم برتر به همراه داشته است.

در صدر جدول، اسپانیا با کسب ۱۸۸۰.۷۶ امتیاز همچنان در جایگاه نخست جهان 
باقی مانده است. اما در رده دوم، آرژانتین، قهرمان جام جهانی ۲۰۲۲ با ۱۸۷۲.۴۳ 
امتیاز دوباره از فرانسه عبور کرده و جای این تیم را گرفته است. فرانسوی‌ها با 

۱۸۶۲.۷۱ امتیاز اکنون در رتبه سوم قرار دارند.
انگلستان )۱۸۲۴.۳۰ امتیاز( و پرتغال )۱۷۷۸ امتیاز( به ترتیب در رده‌های چهارم 
و پنجم بدون تغییر مانده‌اند. در مقابل، برزیل با ادامه روند نزولی خود، یک 
پله سقوط کرده و با ۱۷۵۸.۸۵ امتیاز در جایگاه هفتم ایستاده است. این افت 
باعث شده هلند با ۱۷۵۹.۹۶ امتیاز جای این تیم را در رتبه ششم بگیرد. تیم ملی 
فوتبال ایران در رده‌بندی جدید فیفا، بدون تغییر جایگاه و با ۱۶۱۸.۲۸امتیاز در 
رده بیست‌ویکم جهان قرار گرفته است. تیم امیر قلعه‌نویی بین تیم‌های آسیایی 
همچنان پس از ژاپن در رده دوم جای گرفته است. ژاپن، برترین تیم آسیایی با 
164۵.۳۴ امتیاز در رده نوزدهم جهانی حضور دارد. کره جنوبی با یک پله صعود به 
رده بیست‌ودوم جهان رسیده و سومین تیم برتر قاره آسیا با ۱۵۹۳.۹۲امتیاز است. 

استرالیا هم با صعودی یک پله‌ای جایگاه بیست‌وچهارم را تسخیر کرده است.

واکنش پرسپولیس به شایعه مذاکره با سرمربی خارجی
پس از گذشت شش هفته از لیگ برتر و کسب تنها هشت امتیاز توسط تیم وحید 
هاشمیان، فضای رسانه‌ای و مجازی پر از گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال تغییر در 
کادر فنی پرسپولیس شد. در روزهای اخیر، برخی رسانه‌ها حتی از مذاکره باشگاه 
با گزینه‌های خارجی نام‌آشنا خبر داده بودند؛ موضوعی که با واکنش سخنگوی 
باشگاه همراه شد:»طی روزهای اخیر بارها باشگاه پرسپولیس به شکل رسمی تغییر 
در کادرفنی و صحبت با گزینه‌های مختلف را تکذیب کرده، اما هر بار نام دیگری 
مطرح می‌شود. تأسفبارتر آنکه برخی رسانه‌های رسمی نیز همان مسیر فیک‌نیوزها 

را می‌روند آن هم درست ۲۴ ساعت قبل از بازی پرسپولیس!«

خبرتیتر یکگزارش
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شانس آخر برای خروج از بحران؟

هاشمیان: هیچ اولتیماتومی نگرفته‌ام

ــب  کسـ ز  ا پس  ــتقلال  اسـ ــرمربی  سـ
ــگ برتر مقابل  ــرد این تیم در لیـ دومین بـ
ــد از عملکرد  ــه تمجیـ ــنجان بـ مس رفسـ
ــاپینتو،  ــاگردانش پرداخت. ریکاردو سـ شـ
ــم  ــت: »نمی‌توانـ ــتقلال گفـ ــرمربی اسـ سـ
ــاد صحبت کنم. در همه  راجع به بازی زیـ
ــادی ایجاد  ــم. فرصت زیـ ــر بودیـ چیز بهتـ
ــاً نتیجه  ــد مطمئنـ ــم و اگر گل می‌شـ کردیـ
ــار می‌کنم، در  ــم افتخـ ــه تیمـ ــر بود. بـ بهتـ
ــوده و  ــخت بـ ــان سـ ــن هفته‌ها برای‌شـ ایـ
ــتقلال  ــت بودند برای نتایج، در اسـ ناراحـ

ــادت نداریم.« ــت عـ به باخـ
ــازی را  ــاد تیمش در این بـ ــاپینتو اتحـ سـ
ــوی و متحد  ــت: »بازیکنان قـ ــم دانسـ مهـ
ــا ایمان  ــوب کار کردند و به مـ ــد و خـ بودنـ
ــتند و همان‌طور که ما به آنها ایمان  داشـ
ــد است. امروز  ــتیم. تیم در حال رشـ داشـ

ــیت برای ما خیلی مهم بود. این  کلین‌شـ
ــتم.  ــن می‌خواسـ ــت که مـ ــتقلالی اسـ اسـ
ــواداران  ــه بازیکنان، هـ تبریک می‌گویم بـ
ــت کردند.  ــوتان که ما را حمایـ و پیشکسـ
ــا  ــم و بـ ــتان رفتـ ــد روز پیش بیمارسـ چنـ
ــتم، آنها  ــرطانی ملاقات داشـ ــودکان سـ کـ
ــای کارگرجم  ــت دارند. آقـ ــال را دوسـ فوتبـ
ــمت کوچکی  ــات کردم و قسـ ــم ملاقـ را هـ
ــیم  ــروزی را با آنها تقسـ ــن پیـ ــت که ایـ اسـ
ــا  ــن بچه‌هـ ــب ایـ ــدی روی لـ ــم، لبخنـ کنیـ
ــد و  ــاره بخندنـ ــدوارم دوبـ ــم و امیـ بیاوریـ

ــدا کنند.« بهبود پیـ
ــتقلال همچنین ادامه داد:  ــرمربی اسـ سـ
ــت،  »اکنون نتیجه از همه چیز مهم‌تر اسـ
ــه زمان  ــم. تیم نیاز بـ ــاز داریـ ــاز به امتیـ نیـ
ــت را تکرار  ــن صحبـ ــم ایـ دارد، نمی‌خواهـ
ــوند  ــازگار شـ کنم. برخی بازیکنان باید سـ

ــند. باید به آن هماهنگی  و به آن فرم برسـ
ــاز  ــتیم. نیـ ــد هسـ ــال رشـ ــند و در حـ برسـ
ــه باید  ــه آن چیزی کـ ــم و بـ ــان داریـ به زمـ
برسیم. زمان یک بحث است ولی تمامی 
ــخت خواهد بود. فکر نکنید ما  بازی‌ها سـ
ــتیم. رشد می‌خواهیم و  رئال مادرید هسـ
ــه رقابتی  ــه گفتم تیم‌ها همـ همان‌طور کـ
ــپاهان، تراکتور  هستند. برای تیم‌های سـ
ــد بود.  ــخت خواهـ ــپولیس هم سـ و پرسـ
ــحال  ــرای این نتیجه خوشـ امروز خیلی بـ

هستیم.«
ــازمان  ــاره بهبود عملکرد سـ ــاپینتو دربـ سـ
ــر من  ــه نظـ ــت: »بـ ــتقلال گفـ ــی اسـ دفاعـ
ــتباهاتی  بهترین خط دفاعی نبودیم و اشـ
ــم. در بازی‌های  ــتیم که باید کار کنیـ داشـ
ــتند و گل زدند  ــا فرصت داشـ قبلی تیم‌هـ
ــم. از نظر خط  ــر بودیـ ــن بازی بهتـ و در ایـ

ــئولیت  ــی، همه باید کار کنند و مسـ دفاعـ
ــتیم و روی همه  ــند. منظم هسـ پذیر باشـ
ــت و  ــم. فصل طولانی اسـ ــاب می‌کنـ حسـ
ــد گزینه  ــت که چنـ ــرای مربی خوب اسـ بـ
ــازی کرد  ــوب بـ ــارف خـ ــد. عـ ــته باشـ داشـ
ــم  ــتباهی هـ ــچ اشـ ــت و هیـ ــز داشـ و تمرکـ
ــی  ــکل خاصـ ــاح مشـ ــرای فـ ــت. بـ نداشـ
ــدی  جـ ــاد  زیـ مصدومیتش  و  ــت  نیسـ

» . نیست

مهدی تارتار: می‌توانیم دست به کارهای بزرگی بزنیم
سرمربی تیم گل‌گهر بعد از پیروزی دو بر صفر مقابل چادرملو و رسیدن به صدر جدول 

لیگ برتر مدعی شد این تیم اهداف بزرگی در سر دارد.
مهدی تارتار سرمربی تیم گل‌گهر سیرجان درباره پیروزی دو بر صفر مقابل چادرملو 
گفت: »بازی بسیار زیبایی بود به خصوص تیم ما که دو تا گل زد و موقعیت‌های زیادی 
بعد از این دو گل داشت. تیم چادرملو زود گل را دریافت کرد و مجبور شد جلو بیاید که ما 
توانستیم هم ضد حمله بزنیم و هم بازی را حفظ کنیم.« تارتار با اشاره به پنالتی که علیه 
این تیم گرفته شد، از تصمیم سختگیرانه داور انتقاد کرد: »پنالتی که علیه ما گرفتند به 
نظرم جای حرف داشت و خیلی سختگیرانه بود اما خوشبختانه دروازه‌بان توپ را گرفت 
و باعث شد تا در بازی بمانیم. اگر گل شده بود بازی دو بر یک می‌شد و تیم ما تحت 
فشار زیادی قرار می‌گرفت. البته به جز این صحنه کار داوری ایراد نداشت اما اعتقاد دارم 

اگر قرار باشد که همه این توپ‌ها را در دنیا خطا بگیرند که کلی باید پنالتی بگیرند.«
سرمربی تیم گل‌گهر سیرجان با تمجید از عملکرد بازیکنانش از کادرفنی تیم ملی 
خواست که بازی‌های این تیم را بیشتر تماشا کنند: »باید از بازیکنانم تشکر کنم که 
فوق‌العاده هستند فقط امیدوارم که کادرفنی بازیکنان ما را ببینند. بازیکنان بسیار 

خوبی را داریم که به نظرم استحقاق دیده شدن از سوی کادرفنی تیم ملی را دارند.«
تارتار همچنین با اشاره به صدرنشینی موقت این تیم در هفته هفتم گفت: »اهداف بزرگی 
در سر داریم. البته نباید توقع از تیم ما بالا برود اما امسال دنبال انجام دادن کارهای بزرگی 
هستیم. جلوی پرسپولیس هم با دو مهاجم بازی کردیم و دیروز هم با دو مهاجم شروع 

کردیم. من فکر می‌کنم که تیم ما توان و قدرت انجام کارهای بزرگ را دارد.« 

 مربی مس: استقلال دنبال وقت‌کشی بود
مربی مس رفسنجان در نشست خبری پس از بازی با استقلال حاضر شد و 
به انتقاد از وقت‌کشی این تیم پرداخت. پیمان صاحب‌جمعی، مربی مس 
رفسنجان در نشست خبری پس از بازی گفت: »این برد را به استقلال تبریک 
می‌گویم. در روزی که چند بازیکن ما روی فرم نبودند باز بهتر از استقلال بودیم. 
موقعیت داشتیم و استفاده نکردیم. متأسفانه روی تاکتیکی که کار شده بود 
گل خوردیم. بازیکنان تمرکز نداشتند و دروازه‌بان ما میرزازاد گل بدی خورد.«

او با اشاره به برنامه این تیم برای جبران گل‌خورده ادامه داد: »در نیمه دوم تیم 
برتر میدان بودیم. تیم استقلال در نیمه دوم به فکر ضدحمله بود. تعادل در 
دفاع را به خوبی انجام دادیم و موقعیت چندانی به استقلال ندادیم. تاکنون 
ندیده بودم استقلال این مقدار وقت‌کشی کند. اعتقاد دارم وقت اضافه نیمه 
دوم خیلی کم بود. امیدوارم بازیکنان از این بازی درس گرفته باشند. تمرکزمان 

روی بازی هفته آینده است.«
صاحب‌جمعی درباره برنامه‌ریزی کادرفنی مس برای ادامه بازی‌های لیگ برتر 
 گفت: »از نظر فنی روند روبه‌رشدی داشتیم. رفته رفته تیم بهتر شده و در 
نیم فصل با تقویت تیم به رتبه تک‌رقمی مدنظر خواهیم رسید. به هیچ‌کدام 
از بازیکنان اجازه نمی‌دهیم برای تعویض ناراحت شوند. سامان در پست غیر 
تخصصی بازی کرد و ناراحتی او برای توان نداشتن برای حمله بود و فشار 
زیادی روی او بود. مطمئن باشید هیچ‌کدام از بازیکنان ما از تعویض ناراحت 

نمی‌شوند.«

iranvarzeshii
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خروخروجج از کما از کما

ساپینتو: رئال مادرید نیستیم

قوی و متحد بودیم

با گذشت 6 هفته از لیگ برتر بیست‌وپنجم، 
وضعیت نابسامان کیفیت مسابقات بیش 
از پیش به چشم می‌آید و ناتوانی تیم‌ها 
در عبور از مرز ۱۰ امتیاز به یک زنگ خطر 
جدی تبدیل شده است. تیم‌هایی که 
با هزینه‌های هنگفت، جذب بازیکنان 
خارجی و تغییرات مکرر کادر فنی وارد 
فصل شدند، نه تنها انتظارات را برآورده 

نکرده‌اند بلکه باعث کاهش سطح کلی 
رقابت‌ها شده‌اند. این مسأله نشان‌دهنده 
ضعف جدی در مدیریت باشگاه‌ها، نبود 
برنامه‌ریزی دقیق و فقدان استراتژی‌های 
بلندمدت است که نتیجه آن نمایش‌های 

ضعیف و بدون انسجام در لیگ است.
در هفته هفتم بالاخره استقلال، گل‌گهر و 
سپاهان موفق شدند از سد ۱۰ امتیاز عبور 
کنند، اما این دیرکرد در کسب امتیاز، نه 
تنها خوشایند نیست بلکه هشداری تلخ 
درباره کیفیت پایین بازی‌ها به حساب 
می‌آید. اینکه تیم‌های مدعی این همه هفته 

برای رسیدن به حداقل استانداردهای 
امتیازی دست و پنجه نرم کنند، نشان 
می‌دهد رقابت‌ها بیشتر شبیه به یک دوره 
سردرگمی است تا یک لیگ حرفه‌ای و 
منظم. در حقیقت، این رقابت نزدیک 
صرفاً در اعداد جدول ظاهر می‌شود و در 
واقعیت، ضعف‌های فنی و تاکتیکی زیادی 

در تیم‌ها به چشم می‌خورد.
شکل‌گیری جدول لیگ با این سطح 
از بازی‌ها، بیشتر جنبه آماری دارد و 
نمی‌تواند معیار واقعی کیفیت باشد. اگر 
لیگ می‌خواهد به جایگاه اصلی خود 

بازگردد، باید تغییرات اساسی در مدیریت 
فنی، ثبات در ترکیب تیم‌ها و توجه ویژه 
به پرورش بازیکنان جوان و بومی انجام 
شود. بدون این اصلاحات بنیادی، عبور از 
مرز ۱۰ امتیاز صرفاً یک عدد بی‌معنا خواهد 
بود و لیگ همچنان در مسیر نزول کیفیت 
باقی خواهد ماند. به همین دلیل، انتظار 
می‌رود مسئولان و باشگاه‌ها با نگاه دقیق‌تر 
و برنامه‌ریزی اصولی به این معضل بزرگ 
رسیدگی کنند تا فوتبال ایران از این رکود 
فراتر رود و به استانداردهای واقعی حرفه‌ای 

نزدیک شود.

از دل آوار زلزله بم تا قله آسیا

جعفری، بانوی تاریخ‌ساز ایران

 این موفقیت نتیجه برنامه‌ریزی شمسایی است

آقاپور: می‌خواهم بهترین 
بازیکن جهان شوم 

جنجال فسخ یکطرفه با کایسری

کریمی دیگر لژیونر نیست

غیبت در لیگ، حاصل مصدومیت در تیم ملی 

طارمی به بارسلونا می‌رسد؟

درخشش امین‌زاده و غریب‌شاهی در پاراوزنه‌برداری

غول‌های ایرانی
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